BerynureabHas Jk3aMeHAllMOHHAs padoTa
JeMOHCTpAaUMOHHBIA BAPHAHT

MATEMATUKA
Yactes 1

‘ K 3a0anuam smoit wvacmu HYJICHO enucamb moJjlbKo omeem.

(V14+v6)(vV21-5)
J10-2v21

1. BoruncnuTe 3HaUY€HUE BHIPAKEHUS

. (1 6ann)

OTtBeT

2. Haiigute kOoOpauHATBHI BCEX TOYEK IepecedeHUs rpadukoB QYHKIHA y =Vx —3 u
y = x — 5. (I 6ann)
Otser

3. B HexoTopom kimacce yuutcst 26 yenoBek. 5% MaJpIuKOB Kiacca 00okaroT ceneaky. CKOIbKo
B KJ1acce neBouck? (1 6ann)
OTtser

4. TpuHaguaThiii WieH apudmMeTndeckoil mporpeccuu paBeH 5. Haiinure cymmy mepBeix 25 eé
4JICHOB. (1 6ann)
OtBet

5. U3 cepenunbl D karera AC npsMOyrojapHOro TpeyronbHuka ABC npoBeAeH NepreHINKYIIsp
DE x runorenyse AB. Haiinute nnuny AB, ecnu DE = 4, AE = 3. (I 6ann)
OtBet

Yacts 2

3adanua 3moun yacmu ogopmaaromea Ha cneyuanvHom oOnamke. B onankax cnavana
3anuuiume HOMepP GbINOIHAEMO20 3A0AHUA, A 3amemM NOAHOe 000CHOBAHHOE peuleHue u
omeem.

4+x? 1
1. Pemmte HEpaBEeHCTBO ey = p (2 6anna)

2. CKOJIBKO peLIeHUI UIMEET CUCTEMA YPAaBHEHUI
x(x+6)+y(y+2) =6,
3 0
{x(x -2)+yly—4)=-1? (3 banna)
3. JIBe OJKM BBIIUIA OJTHOBPEMEHHO U3 TyHKTa A B B, mepBast co CKopocThio 12 km/4, BTOpast —
9 km/4. CrrycTst 4ac BCIe]] 32 HUMH BBIIIEN KaTep, KOTOPBIA 000THAI BTOPYIO J0AKY Ha 10 MUHYT
panblIie, yeM nepByto. Haliqute ckopocth karepa. (3 6aina)

4. JIBa nyua, ucXonsiiue u3 TOUYKU A, 006pazyroT yroa B 60°. OauH u3 Jiydeil mpoXoauT uepes
LeHTp okpyxHocTH O, npuueM OA = 8. Bropoii nyu nepecekaeT 3Ty OKpY>KHOCTb B TOUKax B u
C. Touka B naxomgutcst mexnay Toukamu A u C, AB = 3. Haiigute

a) paanuyc OKpYXHOCTH; (2 banna)

0) nuny xopasl BC. (2 6anna)

5.5 MyuuH u n xeHwH (n > 0) enu opexu. Beero onu chenu n? opexos, NpHYEM KasKIblii
YEJIOBEK ChEJI OAMHAKOBOE KOJIMUECTBO OpeXO0B. [10 CKOJIIBKO OpeX0B Chel Kaxabli 4esnoBek? (3
oanna)



OU3UKA
Yactes 1

‘ K 3a0anuam smoit wvacmu HYJICHO enucamb moJjlbKo omeem. ‘

1. KBamponuki TpeTh MyTH ABUTAICS MO OOJIOTY CO CKOPOCTBIO 5 KM/4, IOTOM TPETh MyTH CO
CKOpPOCTBIO 15 KM/4 exaj 1Mo TMOJIi0, a OCTaBIIYIOCS TPETh IyTH IO ac(aybTy cO CKOPOCThIO 40
kM/4. UeMy (B KM/4) paBHa CpeIHSS CKOPOCTh KBaJpOIHKIIa Ha 3ToM myTH? (1 6ann)

Otser

2. Tlpy TpsSMOTMHEHHOM JBIKCHHH IIapUKa €ro MECTONOJOXECHHE ONPEACISeTCS 3aKOHOM
x=5+3t(7+t) M, onpenenuTe MoLyJib CUIIbI, IEUCTBYIOIIEH Ha IIApUK, €CJIM €0 Macca paBHa 2 KI.
(1 6ann)

OTtser

3. YueHuk cobOpan U3 MEIHBIX MPOBOJOK PaBHOCTOPOHHUHN TpeyronbHUK ABC u momkmrouui
MOABOASIINE TOK KOHTakThl K BepmmHaMm B u C. W3BectHo, uto kycoukn AB u AC umerot
OJIMHAKOBbIE coNpoTHBIIEHUS paBHbIE 4 OM, a kycouek BC nmMeer B 2 pa3a MEHbUINI quameTp.
Uemy paBHO ob1iee conpoTtuiieHrne (B OM) Takoro nMpoBOJIOYHOTO Tpeyroiasuuka? (1 éann)
OTtser

4. Maiickuii )KyK HaXOJWJICS Ha PaCCTOSHUU 16 CM OT CBOETO M300paXeHHUs B IIIOCKOM 3epKaJe.
Ha xaxoMm paccTosiHu# (B CM) OT CBOETO M300paXEHHS OKa3aJICs YK, IOCIE TOrO Kak IOAIIOI3
omke k 3epkaiy Ha 3 cm? (1 b6ann)

OTtser

5. B pesynbrare pacnana BucMmyTa “'° g3Bi mcmyckaercst o-9actuma u oopasyercs 6onee nErkoe
anpo 47X. Kakoe maccoBoe uncino A Oyaer y HoBoro snementa X? (I 6ann)

OTtser
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Yacts 2

3adanua 3moun yacmu ogopmnaromea Ha cneyuanvHom oOnamke. B oOnankax cnavana
3anuuiume HOMeEpP GbINOIHAEMO20 3A0AHUA, A 3ameM NOJAHOe 000CHOBAHHOEe peuleHue u
omeem.

1. JIBOpHHK TOJIKAET 110 FOPU3OHTAIILHOM JIESHON JOPOXKKE JIBa MyCOPHBIX 0aka MaccaMy mi U
mp. Cumrtas, TpPUKIAABIBAEMYIO0 IBOPHHKOM K TIepBoMy Oaky cuiy F ropu3oHTanbHOM,
OTIPEIENIUTE CHITy, ¢ KOTOPOW OAWH 0aK AaBHT Ha JAPYroM, eciu KOA(PPUIMEHT TPEHUS MEXKITY
Ka)KJIbIM OaKOM M JIOPOKKOM paBeH L. (3 danna)

2. Onpenenure MEHEMAIBHYIO MacCy JIbIUHBI INIOTHOCTEI0 900 Kr/M® criocoOHOM yaepKaTh Ha
IUIaBy B IIPECHOM Bojie ioTHOCTRI0 1000 Kr/mM? cHeroGonoroxon Maccoii 300 kr? (3 oanna)

3. Benpo ¢ 5 nuTpamMu BOJbI MOCTABWIIN HA AJIEKTPUUECKYIO IUIUTY ¢ MOIIHOCTHIO KOHpopku 200
BT 1 BKITIOUMIIM HA TOJTHYO0 MOUTHOCTh. OKa3aJ10Ch, 4TO BOIA HUKAK HE MOXKET 3aKHUIIETh. 3a KaKoe
BpeMs BOJIa OCTBIHET Ha OJIMH I'paJlyC, €CIIM OTKIIOUUTh MIUTY? Y 1eibHasl TEIOEMKOCTh BObI
4200 JIx/xr-K. (3 6anna)

4. ABTOCepBUC TIPOBEN TIOHMHT BHEJIOPOKHHUKA B PE3YJIbTAaTe KOTOPOTO OBUIM YCTaHOBJICHBI
Koj€ca ¢ BHEIIHUM auaMeTpoM 98 cM B3aMmeH mnpeablayumx konéc ¢ aquamerpom 84 cm. Ha
CKOJIBKO KM/4 OYyJeT OTIMYaThCs pealibHash CKOPOCTh aBTOMOOWIISI Ha HOBOW pe3WHE, NpHU
ckopoctH Ha criuaomerpe 100 km/4? (3 6anna)



